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FAMILY FOOTPRINTS projekt odražava inovativni pristup digitalnoj i 

klimatskoj pismenosti za obitelj 
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Priopćenje za medije 3 
 
[Prosinac 2023, Irska] – Projekt FAMILY FOOTPRINTS posvećen je pomaganju obitelji u 
snalaženju tijekom dvostruke tranzicije digitalne i klimatske pismenosti. S radošću 
objavljujemo uspješnu provedbu jedinstvenih aktivnosti usmjerenih na osnaživanje obitelji 
diljem Europe. 
 
Premošćivanje digitalnog jaza digitalnom kompetencijom za svih 
Glavni cilj projekta je pomoći starijim odraslim učenicima da steknu digitalne sposobnosti kroz 
cjelovit program obiteljskog učenja. Family Footprints projekt predan je premošćivanju 
digitalnog jaza u europskim kućanstvima razvojem digitalne pismenosti među svim članovima 
obitelji, osiguravajući da obitelji mogu uspješno upravljati svojim digitalnim otiskom. 
 
Usvajanje održivog načina života 
FAMILY FOOTPRINTS ostaje predan opremanju obitelji alatima za održiviji način života kao 
odgovor na dvostruku promjenu koja se događa u europskom društvu. U svijetu koji se brzo 
mijenja, projekt naglašava potrebu osnaživanja zajednice u prihvaćanju promjena.  
 
Ključne aktivnosti uspješno završene: 
 
UVOD RODITELJA U PEDAGOŠKI PROGRAM: 
S naglaskom na online učenje i dinamične online alate, roditeljima je olakšano učenje u 
obitelji. 
 
PROGRAM ZA RODITELJE O DUALNOJ TRANZICIJI: DIGITALNA I KLIMATSKA PISMENOST: 
Uspješno je poboljšala digitalnu i klimatsku pismenost roditelja, potičući smislene obiteljske 
razgovore. Obuka je obuhvatila digitalnu pismenost, klimatsku svijest i dubinsko djelovanje. 
 
PRIRUČNIK ZA OBITELJSKO UČENJE: uspješno su osigurani materijali za učenje prilagođeni 
dobi, kao što su zanimljivi tematski stripovi, interaktivni časopisi i audio knjige. 
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• Tematski stripovi: Učinkovito su predstavljeni klimatski heroji i digitalni heroji, angažirajući 
mlade u scenarijima koji su ilustrirali utjecaj njihovih aktivnosti na njihov digitalni i ugljični 
otisak. 
• Interaktivni digitalni magazin za tinejdžere i mlade odrasle: Uspješno su tinejdžerima i 
mladim odraslim osobama u dobi od 13 do 20 godina osigurani filmovi s objašnjenjima, 
materijali za samopomoć, igre i zagonetke. 
• Audio knjige za starije odrasle učenike: Učinkovito podupiru put učenja starijih odraslih 
učenika, djedova i baka. 
 
PROGRAM STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA EDUKATORE U ZAJEDNICI I ODRASLE: Uspješno 
pripremljeni edukatori za učinkovito korištenje obrazovnih resursa. 
 
Raznoliko sudjelovanje: Na multiplikativnim događanjima u projektu je sudjelovalo 155 
edukatora odraslih, 20 iz svake partnerske zemlje i 35 putem interneta, 10 odraslih učenika i 
roditelja iz svake partnerske zemlje i 10 obitelji iz svakog partnera. 
 
Započnite svoje putovanje u digitalnu i klimatsku pismenost: 
Inicijativa FAMILY FOOTPRINTS srdačno pozdravlja obitelji, edukatore i zajednice da se 
pridruže aktualnom putovanju prema zelenom i digitalnom europskom društvu. Radimo 
zajedno kako bismo budućim generacijama ostavili trajnu korisnu ostavštinu. 
 
Za više informacija posjetite: https://familyfootprints.eu/  
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